

Να σταματήσει τώρα η σφαγή

Αλληλεγγύη στον αγωνιζόμενο Παλαιστινιακό λαό!

Καμιά εμπλοκή της Ελλάδας στο έγκλημα

Συμμετέχουμε στη μεγάλη κινητοποίηση συνδικάτων και φορέων της Αττικής

Τετάρτη 25/ 10 στις 7. 30 μ. μ. , στην πλατεία Ευμολπιδών στην Ελευσίνα.

Να μη γίνει το αεροδρόμιο της Ελευσίνας πολεμικό ορμητήριο των ΝΑΤΟικών.

Να κλείσουν τώρα όλες οι ξένες βάσεις, να γυρίσουν οι φρεγάτες από την Ανατ. Μεσόγειο

Όλες αυτές τις ημέρες, οι λαοί σε όλο τον κόσμο διατρανώνουν την απαίτησή τους να σταματήσει η ισοπέδωση της μαρτυρικής Λωρίδας της Γάζας και η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού που βρίσκεται σε εξέλιξη από το Ισραήλ με μαζικές δολοφονίες αμάχων, με το χτύπημα νοσοκομείων, σχολείων, εκκλησιών όπως του Αγίου Πορφυρίου κ. α.

Τα διαχρονικά εγκλήματα του Ισραήλ σε βάρος του Παλαιστινιακού λαού έχουν οδηγήσει σε ένα βίο αβίωτο στη Λωρίδα της Γάζας, εξαιτίας του αποκλεισμού από γη, αέρα και θάλασσα, χωρίς ρεύμα, νερό για ώρες καθημερινά, χωρίς στοιχειώδη πρόσβαση στην υγεία, σε φάρμακα.

Με το ρατσιστικό καθεστώς απαρτχάιντ, τις εκτοπίσεις, τις κατασχέσεις σπιτιών και περιουσιών, τον περιορισμό μετακίνησης, τους εποικισμούς, τις εγκληματικές επιθέσεις εποίκων, την αθλιότητα που ζουν εκατομμύρια Παλαιστίνιοι στους προσφυγικούς καταυλισμούς, αλλά και το τείχος του αίσχους στη Δυτική Οχθη όπως και τους πάνω από 5. 000 πολιτικούς κρατούμενους.

Όλα τα παραπάνω περιγράφουν το τι ακριβώς εννοεί διαχρονικά το Ισραήλ κι οι σύμμαχοί του ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ όταν μιλούν προκλητικά για «δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα». Αυτήν, την προκλητική θέση που «βιάζει» την πραγματικότητα στηρίζουν, αναλαμβάνοντας πολύ βαριές ευθύνες η κυβέρνηση της ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ όπως και το φασιστικό μόρφωμα των «Σπαρτιατών».

Την ίδια στιγμή με το μακελειό στη Γάζα, ο κίνδυνος γενικότερης ανάφλεξης στη Μέση Ανατολή με την εμπλοκή κι άλλων χωρών της περιοχής είναι ορατός, ενώ τα «σκάγια» των εντεινόμενων ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών ήδη καταγράφονται και σε μια σειρά ευρωπαϊκές πρωτεύουσες αυτές τις μέρες. Πρόκειται για επικίνδυνες εξελίξεις που σηματοδοτούν την κλιμάκωση των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων και πολέμων, την ενίσχυση των μέτρων καταστολής, της ξеноφοβίας όπως και τον εκφοβισμό των λαών.

Ο χαρακτήρας του Παλαιστινιακού ως ζήτημα κατοχής τεκμηριώνει ανεπίστρεπτα ότι σε κάθε φάση κι έκβαση αυτού του πολέμου, το Ισραήλ συντηρεί κι επεκτείνει την κατοχή και ο Παλαιστινιακός λαός υπερασπίζεται το αναφαίρετο δικαίωμά του να έχει πατρίδα και να διώξει τον κατακτητή από τα εδάφη του, να αποτινάξει τη βάρβαρη κατοχή. Αυτήν την αλήθεια υπερασπίζονται περήφανα εκατομμύρια διαδηλωτές σε όλον τον κόσμο και στην Ελλάδα, που υπερασπίζονται το δίκαιο του Παλαιστινιακού λαού ενάντια στον Ισραηλινό κατακτητή δυνάστη του, κόντρα στην καλοπληρωμένη μηχανή πολεμικής προπαγάνδας των ιμπεριαλιστών.

Μέσα στο κουβάρι των σφοδρών εντεινόμενων γεωπολιτικών ανταγωνισμών και της δραματικής επιδείνωσης της κατάστασης προβάλλει η αναγκαιότητα ακόμα πιο αποφασιστικής ενίσχυσης της πάλης των λαών και της αλληλεγγύης τους στον Παλαιστινιακό λαό, για άμεσο τερματισμό της δολοφονικής εισβολής και σφαγής του Ισραήλ σε βάρος των Παλαιστινίων για τερματισμό της ισραηλινής κατοχής, για να απεμπλακεί τώρα η Ελλάδα από τη στήριξη των Ισραήλ και ΗΠΑ, για να αναγνωριστεί το Παλαιστινιακό κράτος με βάση την ομόφωνη απόφαση της Βουλής το 2015.

Ο αγώνας αυτός είναι δίκαιος, αποτυπώνει την ιστορική αλήθεια, εκφράζει τα συμφέροντα των λαών όλου του κόσμου, γι' αυτό και είναι δικαιωμένος πριν καν νικήσει ακόμα.

22/10/2023